

Intr-unul din numerele trecute, o echipă de reporteri și ziarului nostru, prezentă pe „drumul lapte-lui” — de la producători la centrele de colectare — a redat primele constatări ale anchetei întreprinse pe o temă de larg interes și stringență. Am continuat ancheta pe drumul lapteului spre consumator, la industrie și în magazinele de desfacere din Deva.

În magazinele de produse lactate — bere, jeli-bon, detergenți etc.

În municipiul reședință de județ, magazinele de produse lactate care au aparținut S.C. „Devil” S.A. Deva se numesc „Prola” și au fost date în locație de gestiune — un mod de a gestiona sărăcia, după cum se va vedea mai departe. Cumpărătorul obișnuit de ani de zile să găsească aici lapte, smântină, frișcă, brânzeturi, găsește acum bere, răcoritoare, banane,

zaharicale mai mult sau mai puțin turcite, dar și alte minuni, și din când în când, depinde cât de de noapte se scoală și ce noroc are, mai găsește cite un

magazin, dar cerințele sînt de cel puțin 500—600 de litri pe zi. Nu este lapte.

— Și de ce credeți că nu este?
— Oamenii nu-l mai

„Devil” cite 150 l de lapte de consum pe zi. În piață, însă, cumpărătorul de lapte mai are șansa de a se aproviziona de pe piața liberă cu lapte mai gras,

de la „Devil” S.A. magazinul „Prola” nr. 9.

— Dumneavoastră citi lapte primiți zilnic de la „Devil”?

— 150—180 de litri; mult

„Prola” este un magazinul „Devil” veseliei” s-a fost luat tot în locație de gestiune, deși aici ambiguitatea este și mai mare; agregatele și inventarul aparțin „Devil”, spațiul este în dispută juridică între S.C. „Alimentara” S.A., și S.C. „Devil” S.A., așa că societatea cu capital privat plătește la „Alimentara” chirie și la „Devil” locație de gestiune.

— Raporturile noastre cu „Devil”, spune dl Remus Matei, sînt stabilite prin negociere. Noi plătim un comision de 2 la sută asupra volumului desfacurilor și chirie pe obiectele de inventar, iar societatea cu capital de stat ne aprovizionează cu lapte și produse lactate.

— Și cu cît lapte vă aprovizionează?

**ION CIOCLEI,
DUMITRU GHEONEA**

(Continuare în pag. a 2-a)

EXISTĂ SOLUȚII PENTRU A COMPENSA PENURIA DE LAPTE?

litru-doi de lapte. Ca să nu păcătuim față de aderă, se găsește și brânzeturi proaspete sau prelucrate, smântină, iaurt, frișcă.

Magazinul „Prola” nr. 1 aparține societății comerciale de tip S.R.L. a cărei patroană, dna Cornelia Muntean, plătește pentru el locație de gestiune la S.C. „Devil” S.A. Miercuri, 10 martie, primise, în baza contractului de locație, 180 l de lapte.

— Cam atît primim zilnic, ne spune dna Maria Lorincz — vânzătoare în

predau la „Devil” pentru că le este dator de multe luni de zile. Socrul meu, Petru Rad, din Hărăgani, are de primit de la „Devil” 75 000 de lei.

Magazinul, devenit, ca și altele, un fel de magazin general, de marfă.

Societatea comercială „Vitafruct” S.R.L., patroni dnul Ștefan Crăciun și dna Rodica Lucaciu, organizează comerț în magazinul, tot de tip „Prola” nr. 2, din piața mare a orașului. Ca magazin în locație de gestiune primește de la

dar și de zece ori mai scump. Pentru că numai din comerțul cu lactate ar ieși la pepeni, și aici patronii au introdus în vânzare tot felul de mărfuri alimentare sau mai puțin alimentare. Precum se vede, stări de lucruri asemănătoare, pentru că și cadrul juridic și economic în care funcționează aceste magazine este stereotip.

Am întrebat-o pe dna Maria Gherman, patroana societății comerciale „Lactopani” S.R.L., și care are tot în locație de gestiune

prea puțin față de cerințe. — Ca societate comercială de tip S.R.L. nu aveți posibilitatea să faceți o aprovizionare proprie?

— N-avem voie să comercializăm decât produsele „Devil”.

Am consemnat răspunsul ca atare, deși el va primi ulterior unele corecturi.

Cu dl Remus Matei, contabilul S.C. „Floricom” S.R.L., patron dna Florica Pintea Nicula, discutăm și câteva aspecte financiare ale raportului locator-locatar, pentru că și magazinul

CUVÎNTUL LIBER

COTIDIAN INDEPENDENT

ANUL V

NR. 828

MIERCURI, 17

MARTIE

1993

4 pagini — 15 lei

FAX

● WASHINGTON. Președintele american Bill Clinton sprijină cu fermitate procesul de reforme inițiat de șeful statului rus Boris Elțin și nu se așteaptă la o aminare a întâlnirii la nivel înalt de la Vancouver, prevăzută pentru luna viitoare — transmite agenția Reuter.

Directorul pentru comunicații al Casei Albe, George Stephanopoulos, a apreciat că actuala luptă pentru putere între Elțin și parlamentul conservator al Rusiei nu este de natură să antreneze o modificare a datei „summit-ului”.

Președintele Clinton își menține, cu fermitate, angajamentul „de a ajuta procesul de reforme democratice și economice din Rusia” — a afirmat purtătorul de cuvânt prezidențial, într-o intervenție în emisiunea „În fața națiunii” a canalului american de televiziune CBS. El a subliniat faptul că Clinton „îi sprijină pe președintele Elțin — singurul lider rus, din toată istoria Rusiei, care a fost ales în urma unui scrutin liber și democratic”.

● CERNĂUȚI. Disputa privind sediul Asociației pentru Cultura Românească „Mihai Eminescu” din Cernăuți s-a încheiat. Printre hotărârile a Arbitrajului de Stat, repartiziția pentru spațiul acordat inițial acestuia în clădirea fostei Case Naționale a Românilor a fost anulată.

● MOSCOVA. Avem acum șansa ca președintele nostru să se transforme într-un astfel de șef de stat despre care se poate spune. „Iată Roosevelt-ul rus!, de Gaulle-ul rus!”, a exclamat Valeri Zorkin, președintele Curții constituționale, la întâlnirea cu ziariștii, după încheierea lucrărilor congresului. El a opinat că Rusia a evitat varianta neconstituțională de dezvoltare, că este „mai bine cu constituție proastă, decât fără constituție”.

Duminică, la Gurasada, în memoria acad. Silviu Dragomir, s-a desfășurat o manifestare omagială organizată de Inspectoratul Județean pentru Cultură, Muzeul Județean și Primăria din localitate. A fost o nouă dovadă de cinstită a unei

gel Răican, prefectul județului Hunedoara. În continuarea, la căminul cultural s-a desfășurat un simpozion sub genericul „Viața și opera acad. Silviu Dragomir” în cadrul căruia au luat cuvîntul dnii Gheorghe Bodea și Stelian Min-

Motivațiile unei eliberări din funcție

Referitor la eliberarea din funcția de secretar al Consiliului Local al municipiului Deva a dnei Maria Prodan, sîntem în măsură să vă oferim unele elemente în plus, deși spațiul nu ne îngăduie să detaliem fiecare motivație în parte. Firește, considerăm că toți secretarii consiliilor locale vor găsi un subiect de meditație pentru a evita asemenea neajunsuri.

În primul rînd, este de reținut faptul că s-a constatat neîndeplinirea unor atribuții expres prevăzute de Legea 69/1991, vizînd convocarea consiliului, pregătirea ședințelor și a materialelor supuse dezbaterilor, comunicarea hotărîrilor în conformitate cu actele normative aflate în vigoare.

Pentru fundamentarea deciziei Prefecturii, comisia care a efectuat controlul a luat în considerare documentele prezentate de către serviciile publice din componența consiliului local, relatările consilierilor, precum și reclamațiile și petițiile unor cetățeni din municipiu. Printre neajun-

surile sesizate se înscrie și faptul că o parte din proiectele de hotărîri ale consiliului nu sînt avizate de către secretar și nici de către comisiile pe domenii, iar unele nu sînt însoțite de rapoartele compartimentelor de resort. În rîndul deficiențelor se înscriu, totodată, o serie de aspecte privind emiterea mai multor certificate de urbanism și autorizații pentru montarea unor chioșcuri fără concesiunea publică prin licitație a terenurilor, precum și a unor autorizații de construcții fără respectarea prevederilor legale.

Numeroase situații ce vin în contradicție cu prevederile legii se întîlnesc în legătură cu modul de interpretare și aplicare a Legii fondului funciar, ceea ce

denotă multitudinea sesizărilor și nemulțumirilor existente în raza municipiului referitoare la această problemă.

Între abaterile de la atribuții mai amintim: ne comunicarea la timp a unor acte administrative locale, nerespectarea permanentă a regulamentelor de desfășurare a ședințelor consiliului (uneori s-a schimbat ordinea de zi cu puțin timp înainte de începerea acestora — n.n.), nesupravegherea întocmirii corecte a proceselor verbale și redării cu fidelitate a opiniilor consilierilor.

Evident, pornind de la neajunsurile constatate, comisia de control a stabilit măsurile de rigoare pentru intrarea în legalitate.

NICOLAE TÎRCOB

Manifestare omagială Silviu Dragomir

dintre marile personalități ale spiritualității românești care s-a ridicat de pe aceste meleaguri, ocupînd un loc de cinste în Pantheonul culturii românești. Rememorăm, cu profund respect, activitatea desfășurată de istoricul Silviu Dragomir, ca secretar al Adunării de la Alba Iulia, care a consfințit Marea Unire de la 1 Decembrie 1918, precum și poziția sa intransigentă în Consiliul de Coroană, cînd a votat împotriva rușii din trupul țării a părții de nord a Transilvaniei de către Ungaria horystă, printr-un odios arbitraj al Germaniei fasciste și Italiei mussolinienne.

În amintirea lui Silviu Dragomir, la Biserica din Gurasada, a avut loc o slujbă de pomenire și a fost slujit un parastas, la care a participat și dl Geor-

drul, medici din Cluj-Napoca, ce se află în posesia multor documente despre viața și activitatea lui Silviu Dragomir, în vederea deschiderii unui muzeu memorial la Gurasada. Comunicări interesante au făcut Ioachim Lazăr, Adela Herban, Maria Vărtopeanu, Gheorghe Firzack de la Muzeul Județean, Vasile Ionaș de la Arhivele Statului Deva, Nicolae Iancu.

A urmat un foarte frumos spectacol prezentat de ansamblul de cîntece și dansuri al Casei de Cultură Hunedoara. Aplauze călduroase au răsplătit evoluția tarafului, formației de dansuri, a soliștilor vocali Mariana Deac, Viorela Brăndușan, Valerica Marian, Lenuța Evsei, Ana Banciu.

MINEL BODEA

UNA PE ZI

- Doctore, mă lasă memoria!
- De cînd?
- De cînd ce?

FLASH!

○ CAM PUȚIN PENTRU PRESĂ. La Orăștie, vânzarea cotidianelor centrale și a „Cuvîntului liber” nu se face decît într-un singur punct, situat în incinta poștei, aparținător RODIPET-ului, unde aproape zilnic se formează aglomerări ce stînjesc activitatea ghișeelelor și a cabinelor telefonice aflate în aceeași încăpere. Cam puțin pe linia vânzării presei într-un oraș cu peste 25 000 de locuitori. Ce părere are RODIPET-ul? (I.V.)

○ CASA DE CULTURĂ DEVA VĂ INVITĂ să participați, vineri, 19 martie d.c., ora 18, la seara de române, cîntece de petrecere, cele mai îndrăgite melodii populare, epigrame, „Micronsonal” vă aparține, reunite în cadrul unei manifestări, de-acum îndrăgite, cunoscute sub genericul „Hanul veseliei”. Nu vor lipsi, vorba organizatorilor — instituția gazdă și S.C. „Bratu și Tabacu” (Barul București-Berlin) — „micii la sticlă și berea la grătar”. (M.B.)

○ REDESCHIDERE. La partea blocului 4 de pe strada Horea din Deva. (Îngă alimentara) s-a redeschis măcelăria aparținînd S.C. „Decebal” S.A. Deva. Apro-

vizionată direct de la abator și fabrica de conserve, măcelăria oferă produse de calitate, mai ieftine față de alte unități, datorită evitării adaosurilor comerciale ale unor intermediari. (T.I.)

○ GOSPODARI HARNICI. Zilele frumoase de la sfîrșitul săptămîinii au determinat pe mulți gospodari să iasă în fața blocurilor sau a locuințelor, la curățire și înfrumusețare. Zilnic, atît în Brad cît și în Crișcior, sînt văzuți cel mai harnici gospodari cu roabe, sape, lopeți și măturtoare, spîrgînd gheața, degajînd mola. zul provenit din zgura aruncată, măturînd atele și străzile. Spe-

răm că această primă ieșire va îndemna și pe alții (A.I.J.)

○ „INFO MASTERS”. Este titlul unei noi publicații apărute, recent, la Orăștie, sub egida tinerei edituri locale „Olahus — Comexpres” S.R.L. tipărită, deocamdată, prin metode xerox, de către un colectiv redacțional al cărui redactor coordonator este Florin Muntean. Profilul acestei publicații este de informatică, matematică și electronică. (I.V.)

FLASH!

FAX

De data aceasta nu este vorba de un meci de fotbal sau de rugbi. Pur și simplu, este relația de egalitate stabilită între camerele de comerț și industrie ale celor două țări. În cadrul acesteia, pe baza fondului de know-how disponibilizat de guvernul Marii Britanii, delegați de la diferite camere de co-

tențialul de export al județului Hunedoara, să contacteze parteneri potențiali dintre membrii C.C.I. Bristol, să încerce apropiieri între firmele din cele două regiuni, cu atât mai mult cu cât printre membrii C.C.I. Bristol se numără firme ca Rolls-Royce, British Aerospace, Clark's shoes (fabrica de pantofi cu 17 000

Cetățenii din Ghelari dau vot de încredere consiliului local

Anunțată cu mai multă vreme în urmă, adunarea cetățenilor din comuna Ghelari, ce a avut loc sâmbăta trecută, și-a propus și a reușit să ia la bani mărunți activitatea desfășurată în perioada ce a trecut de la alegerile trecute de către consiliul local. Ba unii dintre participanți au vrut să provoace acordarea unui vot de neîncredere consiliului și în special primarului Ioan Topliceanu. Nu s-a întâmplat așa ceva. Important este însă că s-au discutat pe larg și sincer o sumedenie de aspecte ale vieții localității, spunându-li-se lucrurilor pe nume, fără nici o șovăială. Iată de ce considerăm acest fel de manifestări nu numai utile, ci neapărat necesare, din considerentul că între cei ce au ales și cei aleși trebuie să aibă loc permanent un dialog viu, spre bunul mers al lucrurilor.

Din multitudinea de aspecte discutate, le spicuim pe cele mai importante și anume cele unde intervenția consiliului local trebuie să fie mai importantă. Degea fondului funciar se aplică cu multă anevoie, deoarece lipsește un topometrist. S-ar putea apela la topometriști de mină din localitate. Un mare nu-

măr de blocuri și apartamente sînt părăsite și aflate în stadiu avansat de degradare, iar consiliul n-a reușit să inițieze asociația de locatari. Căldura în blocuri este puțină și de foarte multă vreme nu se mai asigură apă caldă. Fosta secție externă a spitalului din Hunedoara și-a restrîns foarte mult capacitatea, astfel că bolnavii trebuie să se deplaseze la Hunedoara fie și pentru afecțiuni mici. Iluminatul public este foarte sărac. Buteliile de aragaz se distribuie apropiaților primarului și viceprimarului. Tehnicianul constructor al primăriei nu prea are ce face, întrucît puțini oameni își fac case noi. Rețeaua comercială este slab aprovizionată, iar servirea sub orice critică. La consiliul local nu se vorbește politic cu oamenii și nu se manifestă strădanie pentru rezolvarea problemelor ridicate de cetățeni.

Au luat cuvîntul un mare număr de oameni, vorbele unora au fost chiar vehemente, ceea ce face din adunarea cetățenească de sâmbăta trecută de la Ghelari o reușită, participanții reinvestind consiliul local cu încrederea lor.

TRAIAN BONDOR
Gh. I. NEGREA

NE MUȘCA SAU NU ?

Periodic, ne place sau nu, trebuie să revenim asupra unui subiect alarmant: soarta cîinilor vagabonzi din municipiul Deva. Cu riscul de-a intra în contradicție cu cei care se ocupă de protecția animalelor, facem încă un apel la ediliile locale, în ciuda grijii lor înverșunate de-a ne asigura paza contra hoților, să ia măsuri și pentru protecția oamenilor pașnici, avînd în vedere că în unele zone ale orașului — spital, piață și prin cartiere — sîntem puși în real pericol, deoarece haitele de cîini ne amenință cu insistență. Este, credem, timpul să se stingă acest nedorit „conflict” între oameni și cîini. În acest sens așteptăm decizia autorităților locale. (N.T.)

angajați), Banca Loyd's și altele.

A fost o săptămînă de lucru intens, cu vizitarea unor producători importanți din județ cu capital de stat și privat, s-au dat mostre, oferte de prețuri, urmînd ca, odată ajuns acasă, în Anglia, acestea să fie prezentate în cadrul „Zilei României” ce va fi organizată de Camera de Comerț din Bristol.

Desigur, gîndind realist, trebuie să cunoaștem faptul că de la primul contact și pînă la încheierea unei tranzacții, în mod normal trec între 1 an și 2 ani, timp în care se face schimb de informații, partenerii se cunosc mai bine, capătă încredere unul în altul, după care semnează contractul. Dar prima condiție pentru a realiza ceva este cea de a începe să lucrezi. Conștientă fiind de aceasta, Camera de Comerț și Industrie a județului Hunedoara — alături de societățile comerciale din județ și împreună cu acestea — a început să lucreze pentru promovarea exportului, pentru o prezență reală și permanentă a produselor românești pe piețele lumii.

GHEORGHE GRUN

ROMÂNIA-MAREA BRITANIE 1-1

meci britanice au venit în România pentru a transmite cite ceva din experiența lor pluriseculară din acest domeniu foarte tinerelor camere de comerț române.

Domnul Vivian de Silva, reprezentant al C.C.I. din Bristol și consilier al Departamentului pentru Comerț și Industrie al Marii Britanii, a petrecut două săptămîni în țara noastră, din care o săptămînă la Cluj și una în județul Hunedoara. Deși este un om care a cutreierat lumea, din Japonia, Thailanda, pînă în Chile, Uruguay, trecînd prin Polonia, Bulgaria și Ungaria, este pentru prima oară în România. Singurele informații despre țara noastră i-au fost furnizate de lecturile din ziarele și revistele britanice. După propria lui mărturisire a fost șocat de diferența dintre imaginea României existentă în Anglia și cea din realitate. Că atare, în loc să pretacă o săptămînă la C.C.I. Deva, învățîndu-ne cum să lucrăm, s-a ajuns la concluzia că este mult mai ușor ambelor țări și, desigur, membrilor ambelor camere de comerț, să cunoască puțin mai bine po-

in „magazin de lapte și produse lactate”, cu care autorităților acestui oraș ar trebui să le fie jenă, acesta fiind singurul punct de desfacere a laptelui pentru o zonă ce numără citeva zeci de mii de locuitori. Și ce lapte! 100—

Există soluții pentru a compensa penuria de lapte?

120 l pe zi, de trei ori pe săptămînă. Halal țapi ispășitori pentru penuria de lapte!

Ne convine sau nu, concurența trebuie acceptată

Cu semnele de întrebare ridicate de prima parte a anchetei, ca și cu cele care au rezultat din cea de a doua, am abordat discuția cu dl ing. Corneliu Stîrcescu, director, și economist Sergiu Rusu, contabil șef la S.C. „Devil” S.A.

— Dle contabil șef, dle director, să lămurim mai întîi problema datoritorilor „Devil” către producătorii, fapt ce determină refuzul acestora de a mai preda lapte la centrele dv.

Ec. Sergiu Rusu: — Ghelțuilele mari cu achiziția și industrializarea, nivelul ridicat al dobînzilor bancare la creditele luate anterior, faptul că subvențiile

de la stat vin cu mare întârziere, iar din ele, în primul rînd, își ia banca ratele la credite, dobînzile și creditele restante, ne-au condus la situația de a încheia anul trecut cu pierderi. Or, în acest caz, banca nu ne mai acordă credite

lați, nu știm ce fac cu el. — Vă spunem noi. Il valorifică la concurență cu societatea „Devil”, ceea ce, după părerea noastră, nu este rău.

— Da, dar în ceea ce privește laptele de la gospodăriile populației, ni se mai face și o astfel de concurență, neolăală. Diversi particulari, proprietari de societăți comerciale, pot plăti mai mult ca noi și fac plata pe loc. De valorificat însă îl valorifică în piețe, cu 150 de lei litru, realizînd profituri uriașe și scăpînd astfel și fisecul și unui control sanitar-vegetar competent.

Probabil, dar această trebuie demonstrat.

☆
Ce concluzii să formulăm la sfîrșitul acestei anchete, cînd realitatea este una singură: nu este lapte; sau cel puțin nu este suficient lapte subvenționat. Și nici puțînul care este nu va mai dura mult. Alte canale de aprovizionare a populației într-un sistem de siguranță sanitară și de cînstă socială sînt obturate în fel și chip. Am încercat în cele două episoade ale anchetei noastre să identificăm cit mai multe puncte de obturare pe „calea laptelui”, pe care le-am pus sub forma cuvîntului tipărit la dispoziția factorilor de decizie care pot să intervină, fiecare în virtutea competențelor sale, pentru ameliorarea aprovizionării cu lapte a populației urbane și, în final, pentru îmbunătățirea ei. Dacă există dorința de mai bine și consens (ca să folosim un termen la modă), se poate.

Sport SPORT

Marieta Ilcu — campionă mondială



Mare bucurie în rîndurile iubitorilor de sport din țara noastră la aflarea vestii că Marieta

Ilcu, cunoscuta atletă de la Clubul sportiv Metalul Hunedoara, a cucerit la Toronto, în Canada, titlul de Campioană Mondială la sărituri în lungime cu performanța de 6,84 metri (sală). Medaliată de mai multe ori în marile competiții internaționale, Marieta Ilcu a făcut din nou dovada calității sale de mare sportivă a României.

Bravo Marieta, multe felicitări pentru această mare performanță și a celeiașî gînduri bune conducerii clubului Metalul Hunedoara, antrenorul Ștefan Beregszaszi (S.C.)

AZI „OPTIMILE” CUPEI ROMÂNIEI LA FOTBAL

Azi se dispută meciurile din „optimile” Cupei României la fotbal, după următorul program: „U” Cluj — Dinamo; Gloria Bistrița — Rapid; Univ. Craiova — C.S.M. Reșița; I.G.I.M. Brașov — F.C.

Maramureș; Dacia Unirea Brăila — Minerul Motru; F.C. Brașov — Selenia Bacău; Inter Sibiu — Petrolul Ploiești. Partida Steaua — Progresul Buc. se dispută la 31 martie a.c. (S.C.)

BOX

Secția de box a clubului Metalul Hunedoara se înscrie cu frumose rezultate obținute în ultima perioadă în confruntările interne și internaționale. Astfel, în perioada 1—7 III 1993, pugilistul Cosmin Lucaci, categoria 54 kg — juniori I, a obținut locul II la concursul internațional de

box desfășurat în localitatea Biłogost din Polonia, unde au participat sportivi din 19 țări. În prezența antrenorului Cezar Corduneanu se pregătește intens pentru a participa în luna august 1993 la Campionatele europene ce vor avea loc la Salonic, în Grecia. (M. Sirbu)

S.C. R. METRONOM S.N.C. DEVA

Execută următoarele lucrări:

- RENOVĂRI APARTAMENTE: modificat compartimentare, montat gresie, faianță, zugrăveli, parchet, tapet, timplărie, lambriuri, instalații electrice și sanitare;
 - INCHIS BALCOANE: inclusiv geam, chiluit, vopsit;
 - VILE: structură, finisaje exterioare și interioare;
 - CASE DE VACANȚĂ SAU CHIOȘCURI DIN IEMN.
- Firma asigură materiale. Informații zilnic, între orele 7—9 și 18—20, la tel. 620898 — (353)

S.C. MEVIMPEX S.R.L. ARAD ÎN CALITATE DE IMPORTATOR DIRECT

VĂ OFERĂ:

- Cu adaos comercial zero, produsele germane de o calitate superioară:
 - Crema „Today” 250 ml
 - Crema „Cien” — extras Jobjoba 250 ml
 - Duș gel 300 ml
 - Duș cremă „Alpifresh” 1000 ml
 - Șampon „Alpifresh” 2x1 200 ml
 - Substanță de curățat WC 200 ml
- ARAD — str. Săvinești nr. 1, tel/fax 0966/17214, tel. 0966/19431.

MAGAZINUL „ASTER” ALBA IULIA, CU SEDIUL ÎN ALBA IULIA, PIAȚA IULIU MANIU

(vizavi de Hotel Transilvania)

Oferă spre vânzare:

- TV color PHILIPS
 - Dublu radiocasetofon PHILIPS
- Informații telefon/fax: 096/827967. (159)

(Urmare din pag. 1)

— Cam cu 27 000 litri pe lună, pe care-l vindem prin acest magazin și încă într-un punct de desfacere din str. Libertății. Bineînțeles, laptele este insuficient.

— Nu v-ați pus problema unei aprovizionări proprii cu lapte nesubvenționat; doar sintetizi agent economic sînt?

— Ne-am pus-o. Am găsit și oferta, chiar și cumpărătorii, cu 80 de lei litru. Cînd am vrut să obținem aprobare de preț ni s-a spus că nu avem voie să ne aprovizionăm decît prin societățile cu capital de stat. Curat monopol.

Monopol pe sărăcie, adăugăm noi!

Mitul abundenței și țapi ispășitori

S-a discutat mult despre presupusa existență a unei rețele de magazine de lapte și produse lactate ale unor cadre cu munci de răspundere la S.C. „Devil” S.A. Deva, proprietare de societăți comerciale. Aceasta, se zice, ar fi aprovizionate din abundență cu lapte, în detrimentul altora. Nu știm cine și de ce a avut interes să caute țapi ispășitori pentru penuria de lapte de consum, dar am văzut un asemenea „magazin”, cel situat în str. Eminescu, la interfața cartierelor „Dacia” și „Micro 15”, aparținînd societății comerciale al cărei patron este dna Mariana Ciobanu, șef birou tehnic la „Devil”: un chioșc de înghețată, transformat

Hunedoara — de la lume adunate

EXPLOATAREA MINIERĂ TEBEA

Angajează de urgență prin concurs

JURISCONSULT

Condiții: să aibă vechime cel puțin 1 an în funcție.

Informații la telefon 651910. (CEC)

DACIA SERVICE

DEVA

Cu sediul în Deva, str. 22 Decembrie, nr. 261.

● comercializează autoturisme Dacia și Olcit, orice tip, la prețurile actuale;

● organizează cursuri pentru obținerea permisului de conducere, categoria B, la prețurile cele mai scăzute, instruirea făcându-se în poligonul propriu.

● organizează licitație pentru vânzare de mijloace fixe, vizibile zilnic între orele 8—16 la reprezentanțele din Vulcan și Orăștie.

Relații suplimentare la telefoanele: 618840; 625840; 625841. (157)

● **ILIE Deac:** „Primăria orașului să se implice mai mult în curățenie, iar poliția să fie mai drastică față de cei care săvârșesc fapte antisociale. Aș face un apel la toate organele de ordine pentru menținerea și respectarea legalității”.

● **Sebastian Băduți:** „Birocratismul este încă excesiv. Pentru orice aprobare, cerere, trebuie să aștepti ore în șir. Cred că primăria din Hunedoara trebuie să se aplece mai atent la doleanțele tinerilor, mai ales pentru a crea locuri de muncă”.

● **Ioan Cuntan:** „În primul rând, ridicarea nivelului de viață, apoi reducerea poluării. Vedeti ce iese de pe coșurile combinatului. Protecția socială a oamenilor din combinat”.

● **Alina Nemeș:** „Întreținerea străzilor, a canalelor. Din noiembrie mă tot rog de cei de la canalizare să desfundă un canal pe strada Chizid. Au venit, dar n-au rezolvat”.

● **Dumitru Buicu:** „Curățenia și ordinea în special în microraiioanele construite în ultimii ani. Apa și încălzirea încă nu sînt rezolvate în Micro 5, 6 și 7. Aprovizionarea este încă deficitară, iar prețurile sînt mari pentru posibilitățile noastre”.

● **Valeria Sintu:** „Prețurile sînt mari în raport cu pensiile. Curățenia lasă de dorit în oraș. Nu știu ce face primarul nostru, dar asta este situația”.

● **Vasile Micu:** „O primă măsură pe care trebuie s-o ia primăria este cea a pînii. La unele centre de

piine care aparțin direct de fabrică se bagă piine albă și proaspătă, iar la celelalte semi și tare, piine care nu se poate consuma de cele mai multe ori”.

● **Diamanta Balcanu:** „Iluminatul orașului. Curățenia. Huligănia asta te sperie. Nu mai ai cura-

Sugestii pe adresa administrației locale

jul să ieși seara pe stradă. Căldura rămîne o problemă. Deși nu am avut căldură, o lună am plătit taxele comune. La noi în bloc este o bătrînă care nu are căldură nici acum. S-au făcut greșeli de către cei care au schimbat conductele la subsol, în bulevardul Dacia, blocul 25, au luat banii, bine, mersi, fără să rezolve situația. Medicamentele sînt foarte scumpe. Un tub de Easonil a ajuns la 1100 de lei, un tub ca să te ungi. Pensiile sînt mici. Medicii vorbesc foarte urît. În primul rînd se uită la poșetă, dacă avem poșeta plină. Înainte ne permiteam să le mai ducem o sticlă cu ceva. Acum însă nu ne mai permitem. Mulți sîntem șomeri. Laptele rămîne în Hunedoara o problemă. Unii iau piine pe cunoștințe. Nu mai departe ieri, nu am reușit să iau piine de la magazinul 20. Iar o doamnă din Buituri a luat piine fără să aibă dreptul

(cartelă). Multe familii din Buituri iau piine pentru animale. S-a mai pomenit ca o căpățînă de usturoi să ajungă la 50 de lei, un morcov, de asemenea. Fără 1000 de lei nu poți să mergi la piață.

De ce-i permis ca țigările Garpași și Bucegi care există la debite să le vîndă țiganii mai scump în piață? Mai iau ceva în plus. Nu se iau măsuri absolut deloc. Produsele alimentare nu se controlează de multe ori. Prețurile sînt exagerate. Kilogramul de oase a ajuns la 351 de lei”.

● **Iordache Rotaru:** „Situația noastră este gravă. Nu s-a modificat nimic. Sînt de 80 de ani. Numai firma am schimbat-o. Nu se găsește unu să pună mina pe frînă, să rezolve problemele grave ale țării”.

● **Adriana Cimpoca:** „Curățenia orașului în primul rînd. Sînt multe alimente care intră cu termene expirate. Și așa oamenii sînt destul de deprimați”.

● **Carmen Aflori:** „La blocul cocsărilor (nr. 8) nu este gaz. S-a tot promis și asta încă de multă vreme că se rezolvă problema. Dar...”

● **Un grup de țigani care vind certificate de proprietate:** „Primăria să facă numai bine pentru oameni. Să se schimbe primarul asta că nu-i bun. (că vā lasă să faceți bișniță în oraș — o pînă unui trecător). Așa trebuie să facă. Domnule, noi nu sîntem din Hunedoara”.

Nici noi!

A consemnat
CORNEL POENAR

Nu m-am cățarat cum zici „cu dinții și cu ghearele” să candidez pe un loc fruntaș, ci am fost propus și susținut de oameni integri, din F.S.N., pentru locul II, cum bine știi. Datorită unor mașinării de-ale unora ca tine am fost împins la București

cu un grup de copii din Romos, am obținut premiul I pe țară și titlul de laureat al Festivalului folcloric al pionierilor și școlarilor, prilej cu care am fost trimis, cu copiii aceștia din Romos, pentru un program special al pomului de iarnă la Palatul Pio-

Aș putea fi acuzat de orice dar ultimul lucru de care cineva ar putea să mă acuze, așa cum o faci tu, este cel de „curvă politică”. Eu cred că pentru cei care mai bine cunosc, rămîn vorba românilui, „prost de sincer”.

Adu-ți aminte că atunci cînd partidele de dreapta luptau morțiș să introducă punctul 8 din Proclamația de la Timișoara în Legea electorală, Frontul Salvării Naționale a fost cel care s-a opus din răspunzătorii acestui act discriminatoriu. După tine este normal, este fair-play, ca același partid să propună ulterior pentru funcția supremă în stat un susținător înflăcărat al acestui punct 8? Astea se cheamă „prințipuri”, domnule Ovidiu?

În ce privește alternativa de guvernare pe care o vezi foarte normală, ea este normală ca și tine. Apropo, am auzit că și voi ați propus o alternativă la nivelul de județ. E-adevărat că doamna Bobariu a fost propusă la vîrf? E-adevărat că, cu toată zbaterea ta, nu ți s-a oferit decît un post de „femeie de serviciu” la Asociația handicapatilor? Ovidiule, m-am mai oprit cîteodată celor care te considerau o nulitate. Dar acumă vād că ești nu numai atît. Las-o naibii de ambiție de gazetar. Nu vezi că te-ai ramolit? Dacă vrei să ai o ocupație, deschide și tu o gogoserie, tot e vremea privatizării!

În numele tatălui, al fiului și al sfîntului duh, mă rog să-ți dea Dumnezeu minte. Amin!

Prof. NICOLAE
CĂTĂNICIU

primarul comunei Romos

Cînd e să te întilnești cu draucul „ori fugi să-l ajungi, ori stai să-l aștepti. Așa cred că s-a întimplat și cu prietenul meu, Ovidiu. Jur că așa-l cheamă. I s-a năzărit cum că eu aș fi unul care aș putea primi din partea lui niște șuturi. Apoi, „de te-a învățat cineva, rău te-a învățat, iar de-ai făcut-o după capul tău, bine n-ai avut”!

Păi bine mă, nume de poet exilat, tu nu-ți amintesti care au fost idealurile politice ale Frontului Salvării Naționale? Nu știi că la început s-a înscris omul în F.S.N. (care era „om” bineînțeles!) și-nțelegeam, și ne bucuram că toți erati oameni cu personalitate în familia lor pe care o vedeam atunci întregă de un crez cu noi. A mai trecut vremea și tot mai des se auzeau șoturi precum că nevasta cutăruia fesehist face politică de extremă dreaptă sau că este „penetcedistă”.

Ne uitam unii la alții ca niște speriați și ne venea greu să credem. Mai tîrziu s-a observat apariția unui curent care pe mulți l-a împins spre dreapta. Am spus-o atunci rîspicat că nu e bine și despre asta și tu trebuie să-ți amintesti. Am avut curajul asta și se găsește oameni care să întărească spusele mele, precum că eu eram alarmat de alunecarea spre dreapta a partidului. Poate tu și alții ca tine asta ați așteptat.

În aprilie 1992 eram la spital. Îmi era bolnav un organ pe care sigur tu nu-l ai. Atunci și acolo am discutat iarăși cu oameni serioși din conducerea partidului și cărora le era drag F.S.N.-ul (și mie îmi este cit oi trăi, să știi!) despre ce trebuie să facem.

ALO, OVIDIULE, TRECI PE RECEPȚIE!

spre coadă și atunci m-am dus acolo, la Petre Roman, și m-am luptat, și-am cîștigat ceva. Lupta aceasta eu am dat-o împotriva unor fesenisti de-ai dreptei, care nu au nimic comun cu idealurile Frontului Salvării Naționale.

Eu ți-o spun și acum: tu și alții ca tine nu corespondeți idealurilor și programului acestui partid pe care pretindeți că-l reprezentați. Pînă cînd Frontul Salvării Naționale nu se declară partid de centru dreapta nu poate fi vorba despre o corelare între vorbă și faptă. Și să mai știți că nu eu am plecat de la F.S.N., ci F.S.N.-ul a plecat de la mine datorită unor jigodii ca tine care l-au tîrît în prăpastie, abătîndu-l de la drumul pe care pornise.

Zici tu că eram un mare anonim pînă aci? Eu aș lăsa faptele să vorbească, fapte pe care oamenii din breasla mea le știu foarte bine. Îți amintesc și ție cîteva, sau mai bine zis, îți spun că poate tu nu le-ai știut. În anul 1972,

cu un grup de copii din Romos, am obținut premiul I pe țară și titlul de laureat al Festivalului folcloric al pionierilor și școlarilor, prilej cu care am fost trimis, cu copiii aceștia din Romos, pentru un program special al pomului de iarnă la Palatul Pio-

Tot în această perioadă, la Romoșel, de unde sînt eu de obîrșie, s-a întimplat o activitate pe parcursul a trei zile dedicată pregătirii școlarilor pentru apărarea patriei. Eu am fost promotorul și sufletul acestei acțiuni de mare răsunet național și care contribuia nu numai la scoaterea mea din anonim, ci și a locurilor pe care le reprezint printr-un film pe care o echipă de reporteri și operatori l-a dat pe postul național de televiziune timp de 25 de minute. Crezi că a fost chiar așa de ușor?

Cînd am fost conducător de instituție școlară, am fost primul pion care a contribuit la ridicarea a două localități de școală cu care astăzi mă mîndresc fiindcă în ele încăp bine copiii noștri.

S.C. „MINEXFOR” S.A. DEVA

Str. Minerului, nr. 2

Organizează licitație în ziua de 5 aprilie 1993, ora 10, la sediul societății, apoi în fiecare zi de luni pînă la epuizarea stocurilor de utilaje propuse pentru vânzare.

Lista de utilaje scoase la licitație se poate consulta la sediul societății și la secțiile noastre din Brad, Abrud, Zlatna, Iscroni.

Înainte de data licitației se depune 10 la sută din valoarea utilajului solicitat.

Relații suplimentare se pot obține zilnic între orele 7—15 la sediul societății și la telefon 622310, int. 55 — serv. Mecanizare. (347)

S.C. „MINEXFOR” S.A. DEVA

Str. Minerului, nr. 2

Angajează de urgență:

- strungari
- mecanici reparații utilaje
- juriconsult — vîrsta pînă la 45 ani
- absolvent cu studii superioare (medii), vorbitor al limbilor engleză și germană.

Relații suplimentare se pot obține zilnic între orele 7,00—12,00 de la sediul societății și prin tel. 622045 și 622310. (347)

ROMCEREAL R.A. DEVA

Inchiriaza, la licitație, spații de depozitare în județ.

Licitatia va avea loc în data de 29 martie 1993.

Informații la sediul ROMCEREAL din Deva, str. Ardealului, nr. 1, telefoane 611335 sau 615322. (348)

S.C. „CONDOR” S.A. DEVA (fost TAGCMB DEVA)

Vinde la licitație publică mijloace fixe pentru construcții și dotări gospodărești.

Lista nominală poate fi consultată la sediul societății, str. Avram Iancu, bloc H 3, telefoane 611960, 612060 și la SUT Deva, str. Depozitelor, nr. 21, telefoane 621625, 626157.

Participanții vor achita o taxă de participare de 250 lei și 10 la sută din prețul de început pentru licitația obiectului dorit.

Licitatia va avea loc la SUT Deva, în fiecare zi de miercuri, ora 10,00, începînd cu data de 14. 04. 1993, pînă la închiderea listei. (169)

S.C. PROEXCOM — TOUR S.R.L.

Deva, 22 Decembrie, 202

Vinde en gros

- BANANE

Adaos comercial, 4 la sută.

(4127)

S.C. INFOMIN S.A. DEVA

(Fostul Centru de informatică minieră al Regiei Autonome a Cuprului Deva)

Ofere spre vânzare următoarele produse:

- Calculatoare PC-AT 286, PC-AT 386, PC-AT 486, variantele DX sau SX
- Calculatoare de birou cu 10, 12 sau 14 digitați
- Copiatoare
- Faxuri
- Imprimante Panasonic cu 9 sau 24 ace, format A 4 sau A 3
- Consumabile: ribboane, diskette etc.
- Elemente hard de rețea
- Alte produse electronice

Relații se pot obține la sediul firmei, Deva, str. 22 Decembrie nr. 37/A, telefon 095-613915, fax 095-614718.

(148)

S.C. TUTUS TRANSPORT IMPEX S.R.L. DEVA

str. Kogălniceanu nr. 10, Deva, telefon 619387

- VINDE en gros la prețuri avantajoase: — bluze, tricouri și pantaloni pentru copii — bluze, tricouri și geți pentru adulți

Produsele sînt din import Turcia. Adaos comercial zero. (CEC)

Mica PUBLICITATE

ANIVERSARI

● MULȚI ani fericiți îi urează lui Gurza Toader părinții, bunicii și frații la împlinirea celor 14 primăveri. (3969)

VINZĂRI-CUMPARĂRI

● VIND casă, central, 5 camere, două băi, încălzire centrală, garaj, dependențe. Tel. 661144. (3825)

● VIND apartament două camere, gaze, Simeria, str. Cloșca, bl. 10, ap. 24, preț informativ 1700 000, negociabil. Informații zilnic după ora 15. (3931)

● VIND apartament în Orăștie, patru camere. Tel. 647099. (3944)

● VIND Olteit Club, fabricație 1991, 14000 km sau pentru cedare contract apartament Deva (exclus Micro 15). Informații, Orăștie, tel. 641164. (3942)

● VIND fin de calitate, în zona Vețel. Deva, tel. 613880. (3930)

● VIND Lada 1200. Deva, tel. 617324. (3917)

● VIND apartament două camere. Deva, Micro 15, bl. 98, tel. 611747, după ora 16. (3919)

● VIND drujbă electrică. Relații, str. Minerului, bl. 37, ap. 13, sc. 1. (3924)

● VIND garsonieră gaz metan, confort I, etaj 1, Hațeg. Informații, tel. 770952, familia Haidu. (3926)

● VIND 6 mp parchet și butelie aragaz. Deva, Creangă, bl. 29, sc. E, ap. 58. (3928)

● CAUT loc de veci urgent în cimitirul ortodox Eminescu. Oferte la tel. 615100, orele 17-19. (3915)

● VIND vitrină cu sticlă cristalină. Deva, tel. 616510, orele 18-19. (3912)

● VIND casă Deva, str. V. Vladimirescu, nr. 11, lângă Fabrica de Pline (veche). (3909)

● CUMPAR autoturism Dacia 1300-1310, grav avariata, vind ARO 10 stare foarte bună. Tel. 731198. (3819)

● VIND videoplayer Albai, sigilat, (140 000). Deva, Al. Romanilor, bl. 21, ap. 35, după ora 16. (3951)

● VIND mașină înghețată, stare perfectă, în garanție. Informații tel. 096/763154. (3952)

● VIND videoplayer Funel. Tel. 625572. (3953)

● VIND casă Buituri, str. Lătureni, nr. 45. Informații com. Brănișca, sat Boz, nr. 120, Drăgoi Miron. (3954)

● VIND VW Passat neînmatriculat, țuca de casă. Bospord tel. 169. (3466)

● VIND motocicletă IJ 550. Bircea Mică, nr. 59. (3754)

● HUNEDOARA vind etaj casă, 74 mp, str. Cloșca nr. 1, tel. 0991/24146. (105810)

● VIND mașină de înghețată. Informații tel. 618823, 617293. (3943)

● SOCIETATEA Agricolă Ardeleana Sintandrei vind la licitație finare (metalice), inventar mărunț, spațiu (grafic) pentru închiriat. Licitația are loc în fiecare vineri ale săptămânii între orele 11-14. (3958)

● VIND teren arabil 2000 mp, zona Almașu Sec, tel. 612432. (3946)

● VIND Dacia 1300, stare perfectă. Deva, tel. 618771, orele 17-19. (3960)

● VIND Dacia break.

an fabricație 1987, 57000 km, stare foarte bună și Opel Kadett, an fabricație 1981, partea dreaptă avariata. Spini, 54. (3961)

● VIND Trabant Hycomat 601, an fabricație 1987. Deva, cartier Dorobanți, bl. 30, ap. 23. (3962)

● VIND apartament două camere parchetat, hol central, Micro 15. Deva, tel. 629766. (3920/3921)

● VIND apartament 3 camere, cu îmbunătățiri, Hunedoara, bdul Traian, nr. 4, bl. T 2, ap. 43. (3511)

● VIND casă cu grădina, com. Vețel, nr. 165. Informații vineri, sâmbătă și duminică, familia Belei. (3965)

● VIND doi junci de 3 ani. Almașu Sec, nr. 63, tel. 629247. (3966)

● SC Procomserv MBM SRL Deva vinde en gros ciocolată Kiss - 115 lei, pufarin Farinell, alcool dublu rafinat, ulei floarea soarelui import Grecia. Informații tel. 95/615053, Deva, str. M. Kogălniceanu, bl. 14, lângă magazinul Ulpia - intrare prin gang. (3980)

● VIND cuier de perete capitonat (200-120 cm), ușă balcon lemn masiv și ușă intrare locuință lemn masiv. Tel. 623447. (3977)

● VIND apartament două camere. Deva, bdul Bălcescu, bl. 2, sc. C, ap. 36, tel. 621236, orele 14-16. (3976)

● VIND apartament 2 camere, confort sporit Deva, bdul Bălcescu, bl. 3, sc. G, ap. 8. (3971)

● VIND butelie aragaz. Deva, tel. 619051. (3978)

● VIND mașină de spălat Automatic sigilată. Tel. 614822. (3984)

● VIND urgent preț avantajos Opel Rekord. Deva, tel. 626512 și 624658. (3975)

● VIND două capsatoare sticle, congelator cu motor și cântar 10 kg tip Balanta Sibiu. Tel. 614592. (3988)

● VIND videoplayer Akai, nou, preț 135000 lei. Deva, bloc A 10, ap. 74, cartier Gojdu, ora 16-21. (3997)

● VIND apartament confort I, două camere Deva, Gojdu, bl. B 6, et. 4, ap. 12. (3995)

● VIND apartament două camere, confort I, Deva, Gojdu, tel. 622413. (3994)

● VIND 10 tone fin, calitate I. Informații Hunedoara, tel. 724347. (3509)

● VIND player Aiwa, cu telecomandă nou, 135 000 lei. Tel. 712780. (3514)

● VIND sau inchiriez convenabil Dacia 1310, stare perfectă. Tel. 714377. (3517)

● VIND radiocasetofon sigilat Megaton, fără adaos comercial. Tel. 717310. (3518)

● VIND imobil central, cu posibilități de activitate comercială. Tel. 728470, zilnic 16-18. (3519)

● VIND generator produs curent 220 și mașină de spălat vase, convenabil. Tel. 722598. (3521)

● VIND Trabant 601, cu piese de rezervă, Hunedoara, Traian Vuia, 3/40. (3524)

● VIND două tone grâu. Hunedoara, tel. 729488, după ora 17. (3525)

● VIND mașină tricatat nouă, japoneză Brother KH 710. Tel. 717427. (3528)

● CUMPAR Renault 5 avariata. Informații Hunedoara, tel. 718409, 724387. (3515)

● VIND urgent Dacia 1310. Deva, tel. 627876. (4014)

● VIND Dacia 1310, fabricație decembrie 1992. Deva, tel. 615672, după orele 16. (2748)

● VIND televizor color Elerom, cu tub nou. Informații după ora 18, 617407. (2747)

INCHIRIERI

● INCHIRIEZ garsonieră persoană fizică sau juridică, ultracentral, et. 1. Relații tel. 613743. (3955)

● OFER spre inchiriere apartament 2 camere, la parter, pentru spațiu comercial. Tel. 620815, Deva. (3990)

SCHIMBURI DE LOCUINTE

● SCHIMB garsonieră Geoagiu Băi cu Hunedoara. Tel. 738375. (3516)

● SCHIMB apartament 4 camere cu 2 și diferență, similar zonă centrală. Informații 617235, orele 16-18. (3915)

OFERTE DE SERVICII

● INCOTA Atlas Reisen Sibiu efectuează transport persoane și pachete pe ruta Sibiu - Deva - Praga - Nürnberg - Heilbronn - Stuttgart. În datele de 17, 24, 31 martie și pe ruta Sibiu - Deva - Frankfurt - Dortmund din 31. 03. 7, 14 aprilie. Informații, inscrieri: tel. 618882, orele 16-21. (3457)

● EXCURSIE în Polonia organizează SC Transcolect SRL Orăștie, pentru miercuri, 24 martie 1993. Informații și inscrieri la tel. 641869 Orăștie și 620050 Deva. (3934)

● CAUT familie serioasă pentru întreținere gospodărie țărănească și pămint în sat Băiești (com. Pui). Ofer locuință și 2/3 din produsele obținute. Informații Deva, tel. 614986, după ora 16. (3918)

● CAUT femeie 40-50 ani îngrijire copil 3 ani, la domiciliu. Deva, Dorobanți, bl. 27, sc. C, ap. 42 după ora 16. (3964)

● ȘOFER posesor viză Germania îmi ofer serviciile. Vind Citroen BX 16 TRS benzină, an fabricație 1986, Opel Ascona 1600, an fabricație 1979, stare bună, nelmatriculat. Tel. 095/616264. (3959)

● EFECTUAM pe bază de comandă fermă transport de persoane și marfă în țară și în Germania (cursuri rapide). Informații la tel. 956/17293 Deva. (3940)

● OFER servicii menaj, îngrijire copii, după ora 15.30. Relații Deva, tel. 612196. (3967)

S.C. AGROMECA S.A. DEVA

str. Depozitelor nr. 10, tel. 621902, 622195
Vinde grăpe disc GDP-1,8 și GDP-2,2.
Acesta grăpe sînt cu 4 baterii dispuse în „X” și se obține o foarte bună calitate a pregătirii terenului pentru semănat. (154)

PIERDERI

● PIERDUT legitimație veteran de război, pe numele Arieșan Ignat. Se declară nulă.

● PIERDUT legitimație serviciu, eliberată de „Siderurgica” SA Hunedoara, pe numele Onica Gheorghe. Se declară nulă. (3512)

● PIERDUT legitimație serviciu, eliberată de „Siderurgica” SA Hunedoara, pe numele Radu Daniel. Se declară nulă. (3513)

DIVERSE

● CU autorizația 1647/15. 08. 1990, s-a deschis activitatea independentă reprezentată prin Hoca Rozalia din Deva, Zamfirescu 11/29, avînd ca obiect de activitate confecționat și desfacere tricotaaje, croitorie etc. (3945)

● SECȚIEI Contagioase din Spitalul Deva, cu multe mulțumiri doamnelor doctorițe, asistente și infirmiere pentru îngrijirea bolnavei Holda Rozalia, din partea doamnei Constantinescu. (3955)

COMEMORARI

● CU durere în suflet fiul, fiica și nepoții anunță trecerea a șase luni de la decesul bunului lor tată și bunie
HELD EUGEN
(3941)

DECESE

● CU inimile zdrobite de durere, fiica Larisa, ginerele Nicușor și nepoata Amalia anunță dispariția fulgerătoare a celui care a fost cel mai bun tată din lume,
NICOLAE CHIOSA
Inhumarea va avea loc în data de 18 martie 1993, la Cimitirul Gh. Apostol, din Hunedoara. Dumnezeu să-l odihnească în pace!
(3523)

● TRAIAN - tată, Sandra - fiică anunță cu adîncă durere în suflet încetarea din viață, într-un tragic accident, a celei care a fost o bună fiică și mamă,
ing. MIHAELA ADAM
în vîrstă de numai 29 de ani. Inmormîntarea joi, 18 martie 1993, la Cimitirul Ortodox Gh. Apostol din Hunedoara. (3526)

● MATUSILE Anișca, Iléana, Maria și verișorii Ioan, Traian, Nelu și Aurica aduc un ultim omagiu celei care a fost
MIHAELA (LIA)
(3526)

PREFECTURA JUDEȚULUI HUNEDOARA ORGANIZEAZĂ

În data de 5 aprilie a.c., orele 10, la sediul Prefecturii județului Hunedoara

C O N C U R S

pentru ocuparea postului de secretar la :

● Consiliul Municipal Deva

Condiții de participare : studii superioare juridice și minimum 2 ani în funcții administrative sau juridice.

Relații suplimentare se pot obține la tel. 611850, int. 128. (175)

PRIMĂRIA MUNICIPIULUI HUNEDOARA

A N U N Ț A

Organizarea licitației directe în ziua de 15 aprilie 1993, ora 8,00, la sediul instituției - pentru vânzarea blocului cu 2 apart. + spații comerciale la parter în satul Boș, Hunedoara.

Relații suplimentare privind procurarea documentației și înscrierea la licitație se pot obține la Primăria municipiului Hunedoara, tel. 09/712543. (173)

REGIA AUTONOMĂ MUNICIPALĂ DE GOSPODĂRIE COMUNALĂ ȘI LOCATIVĂ HUNEDOARA

A N U N Ț A

Organizarea licitației directe în ziua de 6. 04. 1993, ora 8, la sediul unității, pentru închirierea următoarelor spații cu altă destinație, avînd profilul de activitate, după cum urmează:

● str. Gh. Lazăr, nr. 4 - comercializarea produselor agroalimentare ;

● str. Dr. P. Groza, nr. 11 - comercializarea produselor agroalimentare.

Relații suplimentare se pot obține la sediul regiei, din bdul Republicii, nr. 5, telefoane : 711554 sau 712007 Hunedoara. (174)

Mobilier din plastic Grecia, pentru grădină și terasă vă oferă

S.C. SPECTRA ROGER S.R.L.

unic distribuitor al

S.C. FERFELIS PLAST

în județul Hunedoara

Deva, str. Simion Bărnuțiu, nr. 36, tel. 095/616210.

Așteptăm comenzile dumneavoastră. (4121)

S.C. „BIBLIOFOR” S.A. DEVA

(fost Centrul de librărie)

Vinde en gros și en detaliu din stoc :

● jucării import (150 reperi)

● carte diversă

● articole de papetărie

● imprimare tipizate și rechizite de birou.

Informații la sediul firmei, din strada Piața Unirii, nr. 10 și la telefoanele : 615237, 611597, 616767.

FIRMA CREAMOD S.R.L. DEVA

str. Vulcan, nr. 27, tel. 622326

Angajează zece croitorese calificate. (4124)

S.C. IO-IO A & S TRANSIMPEX S.R.L.

cu sediul în ORADEA, bdul Dacia, nr. 30, bl. D57, ap. 9, fax 099/153168, tel. 099/112640

Oferă spre vânzare

● Ulei GRECIA, fără colesterol, imbuteliat la flacon plastic de 1 l, la prețul de 580 lei, cu adaos comercial - zero.

Societatea efectuează și transportul comenzi. (170)